



کمی پایین تر از امامزاده یحیی میدان قدیمی و معروفی به اسم پسته‌بک قرار داشت با چندین کاسب خاص. وقاری وقتی از کاسب‌های محله امامزاده یحیی حرف می‌زند، خاطراتش نه با تصویر، بلکه با بو و مزه شروع می‌شود: «در واقع میدان پسته‌بک میدان نبود، بلکه فضای مستطیلی شکل با صندلی و نشیمنگاه‌های سسنگی که اغلب ریش سفیدان محله آنجا می‌نشستند و اطرافش هم مغازه بود. یکی از این مغازه‌ها جیگرکی معروفی بود و من هر وقت از مدرسه که می‌آمدم و از جلوی آن رد می‌شدم، بوی خوش جغور بغور آب از دهانم راه می‌انداخت. یکی دیگرم از کاسبان، آقا صمد زغال فروش بود که بر خلاف سیاهی زغال‌ها، او و فرزندانش مو، ابرو و مژه‌ها سپید داشتند. همچنین نزدیک همانجا مغازه لبنیاتی هم بود. می‌گفتند ماست‌بندی، ولی همه چیز داشت به‌ویژه خامه و سرشیرش فوق‌العاده بود. هر وقت خامه می‌خریدم کنارش مرابا هم می‌ریخت. بیشتر مرابا به رنگ بود. می‌گفت: مرابا به بزم کنارش که مرابا کنار خامه، مزاش عالی بود.» در کنار این خاطرات شیرین، ترس از آمبول در کودکی و داروخانه با وقاری همراه شده است. او می‌گوید: «یک داروخانه در همان میدان پسته‌بک بود و وقتی مریمی می‌شدم، حتماً باید آمبول می‌زدم.» خاطره وقاری می‌گوید که فاصله خانه‌شان تا بازار زیاد نبوده، اما خریدها شکل امروز را نداشته است: «پاساژ که نبود. بیشتر مغازه‌مغازه بود. گذر گذر. هر گذر یک چیز می‌فروخت. خرید لباس عید مثل الان نبود. مادرم خودش لباس می‌دوخت. هر از گاهی برزاق با پارچه‌هایی که داخل بقیچه ریخته و به دوش گرفته بود، به محله می‌آمد و در خانه یکی از اهالی بساطش را پهن می‌کرد. جلوی در، بقیچه را باز می‌کرد، انواع پارچه‌ها را نشان می‌داد یا خرید کفش شب عید را به‌خوبی به یاد دارد که می‌رفتم میدان بهارستان. از آن راسته به سمت پایین، همه کفش فروشی بود. همچنین بخش مهمی از خریدهای روزمره هم از طریق دوره‌گردها انجام می‌شد و بسیاری از مایحتاجمان را از جلوی خانه می‌خریدیم. برای مثال آن زمان دوره‌گردان با دوچرخه توت سفید، لبو میوه... می‌آوردند و ما بازار نمی‌رفتم.»

سال‌های جوانی خانم بازیگر با خیابان لاله‌زار گره خورده است. مهوش وقاری از خاطرات جوانی و مسیر ورودش به هنر می‌گوید: «آن سال‌ها خیابان لاله‌زار واقعا مهتاب تئاتر بود. تئاترهای مختلف و بازیگرهایی که بعدها به سینما آمدند، هم صحنه را فتح کرده بودند و هم پرده سینما را. برای جوانی که به قسه و نمایش علاقه داشت، عبور از آن مسیر انگار ناخودآگاه او را به سمت هنر می‌کشید. خوشبختانه من هم از این نعمت برخوردار بودم که زودتر با این فضا آشنا شدم. البته خانواده‌ام هم بی‌تأثیر نبودند؛ پدرم زنگ خطاط و خوش‌نویس بود و حتی کتاب‌های خطی داشت. برادرش نوازنده تور بود. انگار از همان دوران، بدون اینکه خودم بدانم، به سمت هنر کشیده شدم و چیزهایی برایم خیلی خاص و جذاب بودند. همچنین در دبیرستان، برادرم عضو گروه تئاتر مدرسه بود و من هم گاهی همراه او تمرین‌ها را دنبال می‌کردم. همین باعث شد کم‌کم به سمت سینمای آزاد جوانان کشیده شوم. آنجا همه چیز یاد می‌گرفتیم؛ صداگذاری، دستیاری، نویسندگی و هر کاری که لازم بود. حتی متوجه نمی‌شدم چطور آرام‌آرام وارد این محیط هنری شدم.»

او درباره سال‌های فعالیت در آموزش و پرورش هم توضیح می‌دهد: «بعد از گرفتن مدرک، به‌عنوان کارشناس دفتر تربیت معلم مشغول شدم و همزمان تدریس می‌کردم. وقتی دانشجوی بودم، حتی درس می‌دادم. شش‌گردانم اغلب همسنان با بزرگ‌تر از من بودند، ولی همین تجربه باعث شد خیلی زود مسئولیت پذیر شوم. در آن دوران ما سازمان جوانانی داشتیم که بدون اغرایش سیاسی فعالیت می‌کردیم. من ابتدا عضو گروه ورزشی شدم؛ تیم فوتبال دختران با مربیگری آقای حسن حبیبی. همزمان با ورزش، فعالیت‌های هنری هم می‌کردم و با دوستانم درباره هنر و سینما صحبت می‌کردیم. آن محیط یکی از فضاهایی بود که شکل‌دهنده تفکرات و مسیر هنری‌ام شد.»



بازگشت به محله فراموش نشدنی

خاطرهبازی مسعود فروتن در تلویزیون همشهری با مهوش وقاری درباره محله امامزاده یحیی

گزارش

شتاب و شلوغی‌اش، ردپای شهری را در خود دارد که زمانی زندگی در آن آرام و صمیمی‌تر بود. شهری با کوچه‌های خاکی، خانه‌های حیاط‌دار و محله‌هایی که آدم‌ها در آن فقط همسایه نبودند، بلکه تکیه‌گاه هم بودند. گفت‌وگو مسعود فروتن در این قسمت از برنامه تلویزیونی دروازه‌تهران با مهوش وقاری بازیگر پیشکسوت، بازگشتی است به همان تهران از دل محله امامزاده یحیی؛ از نگاه کودکی که بازی‌ها، آیین‌ها و روابط ساده آن روزگار قد کشید و بعدها مسیر زندگی‌اش به هنر و بازیگری گره خورد. این روایتی از زیستن است، نه فقط خاطره‌گویی؛ بلکه تلاشی برای ثبت بخشی از هویت شهری که آرام‌آرام در هیاهوی زمان محو شده است.

بچه کوچه حاج بلور خانم هستیم

زندگی در محله امامزاده یحیی ۵ صبح‌ها با صدای دستفروش‌ها شروع می‌شد، ظهرها با رفت‌وآمد همسایه‌ها جان می‌گرفت و شب‌ها با چراغ خانه‌ها و گفت‌وگوهای دم در آرام می‌گرفت. مهوش وقاری روایت کودکی خود را از محله امامزاده یحیی و کوچه‌های آغاز می‌کند که محل تولدش بود؛ کوچکی با نامی که هنوز برایش پرسش‌برانگیز مانده است: «من بچه محله امامزاده یحیی کوچه حاج بلور خانم هستم. نمی‌دانم چرا نام این کوچه حاج بلور خانم بود و برای خودم هم این مسئله است. از این کوچه تصویری روشن، اما ساده در ذهنم دارم. همه خانه‌های کوچه حیاط‌دار بودند و در هر حیاط که بازی می‌شد، حوض‌خانه‌های ماهی‌های قرمز به استقبالت می‌آمد. ماهی‌های قرمز حوض، فقط جنبه تزئینی نداشتند و می‌گفتند اگر آنها زنده بخوری، دوا می‌دهد بیماری برقان و زردی است. بیشترین خاطرات کودکی‌ام با همین حیاط‌دار گره خورده است؛ خانه‌ای که با حضور پدر بزرگ و مادر بزرگ در کنار سایر اعضای خانواده، رنگ و حس خاصی داشت. خانه‌ها اغلب یک‌طبقه بود و زیرزمین داشت و آشنایان آنجا بود که به آن مطبخ می‌گفتند. زیر همان پله هم ما برای خودمان فضای بازی درست کرده بودیم. اسباب‌بازی‌ها ساده، اما ماندگار بودند. مثلا دختران با سماور سفالی که سوغات شهاب‌العظیم بود، خانه بازی می‌کردند.»



آگهی مزایده عمومی

شرکت مشعل پویا اسپادانا (هلدینگ پتروپالایش اصفهان)

در نظر دارد جهت فروش اقلام و ضایعات فلزی موجود در انبار خود در سایت این شرکت (واقع در اصفهان- کیلومتر ۵ اتوبان شهید زاهدی- آزادگان- روش عمومی برگزار نماید.

لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید از تاریخ نشر آگهی به مدت ۱۰ روز جهت دریافت اسناد مزایده، درخواست کتبی خود را به شماره ایتمی ۰۹۱۳۳۱۶۸۱۶۵ ارسال نمایند.

پرداخت هزینه آگهی به‌عهده برنده مزایده خواهد بود.

آگهی مناقصه عمومی

شرکت پخش سراسری بازارگستر پگاه در نظر دارد عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.

ارائه خدمات طبخ و توزیع غذای پرسنل خود در سطح استان قزوین به شرح جدول ذیل بر اساس شرایط جزئی به شرح برگ شرایط مناقصه

ردیف	آدرس شعبه
۱	قزوین کیلومتر ۵ جاده قدیم قزوین - تهران ترسیده به سهره شهر صنعتی، جنب شرکت بوتان گاز شرکت پخش سراسری بازارگستر پگاه قزوین

لذا متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد شرکت در مناقصه در ساعات اداری (۸ تا ۱۷) به همراه اصل معرفی‌نامه و تصویر کارت ملی به آدرس مذکور در جدول فوق و یا به آدرس: کیلومتر ۴ جاده قدیم کرج شرکت شیر پاستوریزه پگاه، درب تشریفات، ساختمان اداری منطقه پنج، واحد حقوقی و همچنین به پایگاه اطلاع‌رسانی مناقصات و مزایده‌ات کشور به پورتال <https://www.parsnamaddata.com> مراجعه نمایند.

آخرین مهلت تحویل اسناد تکمیل شده به اداره حراست شرکت به آدرس تهران، بزرگراه ستاری جنوب، بلوار ناصر حجازی (فردوس غرب)، خیابان وزری شمالی، خیابان ستوده شرقی، پلاک (۹) طبقه پنجم پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ می‌باشد.

همچنین جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۹۱۲۲۷۲۴۶۵۲ تماس حاصل نمایید.

فراخوان عمومی طرح مشارکتی

ساخت ایستگاه‌های شارژ خودرو برقی (ایستگاه‌های پایانه آزادی، پاسداران، ترمینال جنوب و متروی جوانمرد قصاب)

سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری تهران در نظر دارد برای مشارکت در ساخت طرح ساخت ایستگاه‌های شارژ خودرو برقی (ایستگاه‌های پایانه آزادی، پایانه تاکسیرانی پاسداران، شمال ترمینال جنوب و پایانه متروی جوانمرد قصاب) در قالب یک بسته سرمایه‌گذاری به شرح ذیل و بر اساس ضوابط جاری شهرداری تهران از طریق فراخوان عمومی شریک انتخاب نماید. بدین منظور از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آورد جهت دریافت اسناد فراخوان با پرداخت مبلغ ۲۰ میلیون ریال (غیرقابل استرداد) از طریق واریز به حساب سپرده سرمایه‌گذاری کوتاه مدت شماره ۲۰۰۵۰۵۰ نزد بانک شهر شعبه آفریقا - اسفندباد کد ۴۷۳ به نام سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری تهران از روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۲ تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ به معاونت سرمایه‌گذاری سازمان به نشانی تهران، انتهای خیابان خیام، روبروی ایستگاه مترو امام خمینی (ره)، پلاک ۹۵۸، ساختمان شماره ۲ شهرداری تهران، طبقه پنجم مراجعه و پس از تکمیل در موعد مقرر به دبیرخانه سازمان تحویل نمایند.

موقعیت طرح : منطقه ۵، میدان آزادی، پایانه آزادی، ضلع غربی پایانه، ابتدای خیابان برادران رحمانی (مساحت عرصه ۳۵۰ مترمربع) منطقه ۴، خیابان پاسداران، تقاطع بطحایی، پایانه تاکسیرانی پاسداران (مساحت عرصه ۵۵۰ مترمربع) منطقه ۱۶، شمال ترمینال جنوب، خیابان غفاری (مساحت عرصه ۱۴۰۰ مترمربع) منطقه ۲۰، خیابان دستواره، پایانه ایستگاه مترو جوانمرد قصاب (مساحت عرصه ۱۷۹۷ مترمربع)

کاربردها : ایستگاه‌های شارژ خودرو برقی و فضاهای جانبی
روش مشارکت : (ساخت و تجهیز، بهره برداری، انتقال) BOT
مدت زمان اجرا : ۱۲ ماه
میزان سپرده شرکت در فراخوان : (به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه بانکی معتبر)

توجه :

- ساعت، روز و تاریخ عودت پانته‌ها: ساعت ۸:۰۰ تا ۱۳:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵
- ساعت، روز و تاریخ بازگشایی پانته الف: ساعت ۹:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۶
- همراه داشتن معرفی‌نامه شرکت و مدارک شناسایی معتبر متقاضی جهت دریافت اسناد الزامی می‌باشد.
- به درخواست‌هایی که از طریق دیگر یا پس از مهلت مقرر ارائه شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- سازمان در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است.
- اطلاعات بیشتر در اسناد فراخوان موجود می‌باشد.

تلفن تماس: ۰۲۱-۹۶۰۴۴۶۰۸

وب سایت سازمان: <http://invest.tehran.ir>

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به شماره ۰۰۴۰۱۰۶۳۰۰۰۰۳۵

موضوع مناقصه: « عملیات ارائه خدمات پشتیبانی، نگهداری، راهبری و بروز رسانی سیستم های کامپیوتری (نرم افزار، سخت افزار، امنیت و شبکه) »

شرکت سهامی نمایشگاه بین‌المللی ج.ا.ایران در نظر دارد مناقصه عمومی فوق‌الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهادات مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

ضمین شرکت در مناقصه شماره ۰۰۴۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۳۵ به مبلغ ۳/۸۴۷/۴۰۴/۵۳۲ ریال

ضمانت نامه بانکی به نفع مناقصه‌گزار (شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی) طبق فرمت مندرج در آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی (موضوع تصویب نامه شماره ۱۳۳۴۰۲/ت/۵۶۶۹ هـ مورخ ۱۳۹۴/۹/۲۲ هیات وزیران) که اعتبار آن کمتر از سه ماه نبوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد. (درج شود جهت شرکت در مناقصه) و یا فیش واریزی

آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد ایران :	ساعت : ۱۵	روز : یکشنبه	تاریخ : ۱۴۰۴/۱۲/۰۳
آخرین مهلت تحویل پاکت در سامانه ستاد ایران :	ساعت : ۱۵	روز : شنبه	تاریخ : ۱۴۰۴/۱۲/۰۴

آدرس : تهران - بزرگراه شهید چمران - خیابان ستول - شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی • تلفن : ۰۲۱۹۱۲۸۳۳ - ۰۲۱۹۱۲۴۷۱ • دفتر ثبت‌نام : ۱۴۵۶ • دفتر تماس : ۸۵۱۹۳۷۶۸ و ۸۸۹۶۹۷۳۷

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس ۱۴۵۶

شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی ج.ا.ایران

فراخوان عمومی طرح مشارکتی

احداث پارکینگ مکانیزه بیهقی و ضلع شرق حرم حضرت عبدالعظیم حسنی (ع)

سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری تهران در نظر دارد برای مشارکت در ساخت طرح پارکینگ مکانیزه بیهقی (منطقه ۶) و پارکینگ مکانیزه ضلع شرق حرم حضرت عبدالعظیم حسنی (ع) (منطقه ۲۰) در قالب یک بسته سرمایه‌گذاری و با روش مشارکتی BOT (ساخت و تجهیز، بهره‌برداری و انتقال)، به شرح ذیل و بر اساس ضوابط جاری شهرداری تهران از طریق فراخوان عمومی شریک انتخاب نماید. بدین منظور از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آورد جهت دریافت اسناد فراخوان با پرداخت مبلغ ۲۰ میلیون ریال (غیرقابل استرداد) از طریق واریز به حساب سپرده سرمایه‌گذاری کوتاه مدت شماره ۲۰۰۵۰۵۰ نزد بانک شهر شعبه آفریقا - اسفندباد کد ۴۷۳ به نام سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری تهران از روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۲ تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۰ به معاونت سرمایه‌گذاری سازمان به نشانی تهران، انتهای خیابان خیام، روبروی ایستگاه مترو امام خمینی (ره)، پلاک ۹۵۸، ساختمان شماره ۲ شهرداری تهران، طبقه پنجم مراجعه و پس از تکمیل در موعد مقرر به دبیرخانه سازمان تحویل نمایند.

مشخصات کلی طرح پارکینگ مکانیزه بیهقی :

- نشانی : منتهی‌الیه شرقی خیابان بیهقی و در مجاورت بزرگراه شهید مدرس (منطقه ۶)
- مساحت زمین : حدود ۳۵۰ مترمربع
- سطح اشغال : ۸۰ مترمربع
- تعداد طبقات : ۸ طبقه
- کاربردها : پارکینگ مکانیزه و فضای خدماتی (کافی شاپ)

مشخصات کلی طرح پارکینگ مکانیزه ضلع شرق حرم حضرت عبدالعظیم حسنی (ع) :

- نشانی : شهرری، بخش شرقی حرم مطهر و در ضلع جنوبی زائرسرای در حال احداث (واقع در مجاورت خیابان قمی) (منطقه ۲۰)
- مساحت زمین : حدود ۳۰۰۶ مترمربع
- سطح اشغال : ۵۷۰ مترمربع
- تعداد طبقات : ۱۰ طبقه
- کاربردها : پارکینگ مکانیزه، خدمات خودرویی، سرویس بهداشتی عمومی

توجه :

- مدت زمان اجرای طرح : ۱۲ ماه
- میزان سپرده شرکت در فراخوان : ۲۱،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه بانکی معتبر
- ساعت، روز و تاریخ عودت پانته‌ها: ساعت ۸:۰۰ تا ۱۳:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۵
- ساعت، روز و تاریخ بازگشایی پانته الف: ساعت ۹:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۶
- همراه داشتن معرفی‌نامه شرکت و مدارک شناسایی معتبر متقاضی جهت دریافت اسناد الزامی می‌باشد.
- به درخواست‌هایی که از طریق دیگر یا پس از مهلت مقرر ارائه شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- سازمان در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است.
- اطلاعات بیشتر در اسناد فراخوان موجود می‌باشد.

تلفن تماس: ۰۲۱-۹۶۰۴۴۶۰۸

وب سایت سازمان: <http://invest.tehran.ir>